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Délský potápěč: Stránky věnované metapolitice, kultuře, historii a geopolitice.

The sky is the blue, and
the land is the green. The
white is for the people in

between.

Autor: Harold A. Covington

I.  Bílá  rasa  v  Severní  Americe  čelí  hrozbě  skutečného,
fyzického  vyhynutí.  Při  pokračování  současných  ničivých
demografických trendů bude bílé obyvatelstvo USA a Kanady
v menšině do roku 2050 a do roku 2100 ze Severní Ameriky
v podstatě vymizí. Bod, za nímž není návratu, je ale mnohem
blíž. Už do roku 2020 bude průměrný věk evropské populace
v  Severní  Americe  tak  vysoký,  že  nebude  schopna
reprodukčně soutěžit s přílivem barevné imigrační záplavy
z Třetího světa.

II. Promrhali jsme šest desetiletí zbytečnými a neplodnými
pravicovými,  „košer-konzervativními“  strategiemi  a
organizacemi.  Drtivá  většina  těchto  organizací  a  hnutí
odmítala jak klíčový význam rasy ve všech oblastech, tak
nutnost získat moc státu jako záštitu existence a přežití naší
rasy.  Hrstka těchto pokusů odvrátit  hrozbu vyhynutí  rasy
skupinami  či  jedinci  otevřeně  rasově  orientovaného  nebo
národně-socialistického přesvědčení se naneštěstí odehrála
pod  vedením  mužů  hloupých,  nekompetentních  a
nečestných, případně libovolné kombinace všech tří. Šedesát
let pravicového selhání a impotence znamená, že náš čas se
nachýlil.

III. Zbývá poslední strategie umožňující nám zajistit existenci našeho lidu a budoucnost bílých
dětí.  Touto  strategií  poslední  naděje  na  odvrácení  vyhynutí  je  vytvoření  suverénního  a
nezávislého státu na severoamerickém kontinentu, určeného výhradně pro bílé.

IV.  Z  pohledu  demografického,  ekonomického  a  v  neposlední  řadě  tradice  aktivismu  a
mučednictví v osobách Boba Matthewse, Sama a Vicky Weaverových a Richarda Butlera, se
jeví logické vytvořit tuto suverénní árijskou republiku na severozápadě Pacifiku.

V.  Prvním  krokem  k  vytvoření  Severozápadní  americké  republiky  (Northwest  American
Republic  –  NAR) je  hromadná migrace rasově uvědomělé bílé  komunity do státu Idaho,
Oregon a Washington. Je životně podniknout tento krok k záchraně budoucnosti našeho lidu,
podniknout ho okamžitě a přijít do Otčiny hned poté, co dáte do pořádku své záležitosti a
seženete dostatečné množství prostředků.

Prohlášení The Fundamental Principles of Northwest Migration vyšel původně na stránkách
Northwest  Front,  posléze  byl  přetištěn  i  jako  součást  článku  Debate  on  the  Northwest
Imperative na stránkách Counter Currents Publishing.
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